

学校举办《匠师讲堂》第6期培训：新教师成长的必备技能

为帮助新教师扣好职业生涯“第一粒扣子”，夯实职业基础，4月10日，由质量管理办公室主办、电气工程学院承办的《匠师讲堂》第六期培训顺利开展。本次培训由电气工程学院教学负责人李珊珊担任主讲，全校30余名新教师齐聚一堂，围绕教师法规、师德修养、专业素养提升、面临的问题与困惑、心理成长等内容展开系统学习，以理论赋能实践，以素养驱动成长。



本次培训从以下三方面开展：（1）以法规为纲，筑牢执教底线。依法执教是教师职业的基本准则，新教师要将法治思维贯穿教育教学全过程，坚守廉洁自律，杜绝收受学生家长礼品礼金等行为，维护教育的公正与纯洁。（2）以师德为魂，涵养育人

初心。师德师风是教师职业的第一标准，全体新教师一起学习学校相关教育教学及师德师风文件。树立“以德立身、以德立学、以德施教”的职业追求，做到爱岗敬业，全身心投入到教育事业。

(3) 以专业为基，夯实教学功底。新教师应如何提升自己的专业知识素养和专业能力素养，并不断适应新时代的快速发展，做好自身的职业发展。在教学过程中，努力做好教学设计的同时，了解学生的学习情况和学习状态，做到因材施教，激发学生的学习兴趣 and 潜能；注重与学生建立良好的沟通和信任关系，尊重学生的想法和感受，耐心倾听他们的心声。

此次培训紧扣新教师成长痛点，以“法规筑基、师德铸魂、专业赋能”为路径，为新教师的职业发展锚定方向、注入动力。相信在系统培养与个人努力下，这批教育“新力量”将迅速成长为教育高质量发展的生力军。

